

本版新闻您想参与或爆料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxdsb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

# 民营快递齐涨,每公斤多掏两元

## 一年之内第三次集体涨价 市物价局:这是市场行为,暂不干预

热衷网购和经常需要办理快递业务的长沙市民会发现,11月份以来,包括申通、圆通、韵达、中通在内的多家民营快递公司陆续开始涨价,每公斤上涨2元左右。据了解,这是一年之内民营快递行业第三次集体涨价。长沙市物价局相关负责人表示,此次涨价属于企业行为,主要是市场行情导致的结果,政府部门暂时不会干预。

■记者 贺卫玲 实习生 邓珂 曾菁



■制图/罗智文

### 最高上调2元/公斤

湖南省申通快递公司长沙分公司的李经理向记者证实,已接到总公司下达的涨价通知,涨幅在1—2元。目前针对一些与申通快递长期合作的和发货量大的老客户暂时没有提价,涨价主要是针对一些散客和发货量小的客户。

10月27日,圆通速递在其官网发表了告客户书:“圆通速递从2010年11月1日起,

快件价格在原来的基础上进行适当的上调,文件区域内快递价上调1.5元/票,跨区域上调2元/票;物品区域内快递价首重上调1.5元/公斤,续重上调1元/公斤;物品跨区域快递价首重上调2元/公斤,续重上调1元/公斤”。紧随其后,韵达快运也在11月2日在其官网上发表告客户书表示要上调价格,在原来的基础

上上调1—1.5元/票(非货样)和1—1.5元/公斤(货样)。申通快递和中通速递也表示要涨价。

据了解,这是一年之内快递行业第三次集体涨价:2009年11月底,申通、中通等快递公司发表涨价声明;2010年春节前后,第二轮涨价潮冲击快递业;10月底开始了第三次涨价。

### 应对快递涨价 顾客卖家各有妙招

记者在淘宝商城发现,目前不少网店的运费都有小幅上调,8元的调到10元,10元的调至12元,难觅“全场包邮”的店铺。“买大宗物品涨一两元觉得没啥,但买小东西就划不来了。”热衷网购的长沙白领王颖说,网购之前她会看看在网上买跟在商场买相比,哪个性价比更高,如果加上快递费,在网上买反而比商场更贵了,那就没必要下手。

“快递涨价,买家还价,我们生意很难做啊。”淘宝卖家jacky最近很苦恼,她说好多地方的快递都涨价了,而买家还要还价,甚至要卖家包邮,这样下去真的无利可图。为了节约成本,jacky自己去商场、超市回收一些纸盒子,再自己动手分割,做成大大小小的包装盒,这样可以省下不少钱。

### 燃油和人工成本是提价主因

“由于燃油的再次提价和人工成本的增加,我们不得不提价。”申通快递公司李经理表示,因为配不到航班,他们这段时间积压了很多货物,从温州寄到长沙的一批货物,在浙江中转站停留了5天,抵达长沙一共花了10天,引起顾

客不满。而柴油紧张的局面,使得以柴油作为主要运输原料的物流公司雪上加霜。

“近年来我们的接货量逐年上升,但仓储、场地、人员等都跟不上行业发展的脚步,成本不断增加,利润越来越少,提价也是为了能

够更好地提高服务质量。”李经理表示。

对于快递企业集体涨价的情况,长沙市物价局服务价格管理处处长表示,此次涨价属于企业行为,主要是市场行情导致的结果,政府部门暂时不会干预。

# “清宫图”能准确预测“生男生女”?别忽悠了

## 专家称没有科学依据“预测准确度只是一种偶然”

本报11月14日讯 近日,一张“生男生女清宫图”在网上蹿红,一些网络论坛传言“清宫图”预测的精确度很高,一些准备要孩子的夫妇不断地到医院咨询求证此事的真实性。省人民医院产科副主任医师尤胜称,这张“清宫图”并没有科学根据。

对于这张“清宫图”,网上的说法为:考古学家于百年前从清朝皇家墓地发掘而来,据说准确率达成九成,上面有计算方法、图表等,所有文字均用繁体汉字注解。

“这种通过清宫图预测的方法是没有科学依据的,从医学上来说,预测的准确性保持在统计学概率90%以上才具有可信度,而清宫图生男生女的预测就是50%。”尤胜表示,市民朋友通过这种方法准确预测仅仅是一种偶然性,不可当真。

尤胜解释,对腹中胎儿性别的任何一种预测,不是生男就是生女,其准确率都有50%,该图的准确度也是一样。

■记者 张春祥 实习生 刘萍



网上蹿红的所谓“生男生女清宫图”。

### 圭塘路明日将停水

本报11月14日讯 为配合长沙市市政管网配套设施的建设,长沙供水有限公司将于2010年11月16日上午8:30至11月17日凌晨0:00进行圭塘路改管并网工作,届时圭塘路(劳动路口—香樟路口)沿线两厢地区将会停水,临近地区水压、水量将减小,请市民做好储水准备。 ■记者 曾力

### 看,这是湖南最牛的“美女寝室”组合

本报11月14日讯 昨晚,由共青团长沙市委等共同举办的“第八届高校寝室文化节”落下帷幕。来自吉首大学的“十一”寝室获得总冠军。该寝室之所以被取名为“十一”,是因为这是一个由11个漂亮女孩组成的“美女寝室”。具有青春活力、出众才艺的她们也被现场评委们推崇为“最能代表当代大学生风范”,获得了最高人气。

戴颖是这个“美女寝室”的寝室长。她介绍,寝室里的11个姐妹全是学舞蹈的,而且全部来自湖南。比赛夺冠后,她们获得了1万元的奖金。她们打算将部分奖金变成爱心,献给山区的贫困学生。

湖南警察学院的一个男生寝室获得了“爱心寝室奖”。该寝室7名成员中,除两人因身体原因外,其余5人都参与了无偿献血。寝室长陈良拥有特殊血型“O型RH阴性血”(俗称“熊猫血”),今年11月2日,他为一位54岁的娄底市民紧急输血,挽救了一条生命。

■记者 黄京 实习生 刘宇慧

### 深入开展创先争优活动

### 36个党小组用网络平台“创先争优”

郴州北湖区燕泉街道辖区面积15.6平方公里,辖9个社区,居民44万户,人口13.7万。街道党工委下设1个社区党委、4个社区党总支。

为丰富创先争优活动内涵,9个社区共成立36支志愿者队伍,建立了36个楼院党小组,带头为居民群众解决实际问题。社区充分利用腾讯QQ、手机短信等网络平台,开设“创先争优”QQ群、建立超级信使平台,让辖区外出务工人员 and 流动党员能够通过网络聊天和收发短信的方式,方便、快捷地了解掌握街道开展创先争优活动的最新动态,同时还向社区居民群众免费发送计生、综治、民政、天气、交通等方面的信息。

■通讯员 邝东君 李建斌

### 省内短讯

### 我省举行防敌空袭实兵演练

本报11月14日讯 今日,代号为“衡防—10”的防敌空袭实兵演练在衡阳市城区举行,警报频频、烽烟四起,紧张有序的自救互救及对敌抗击场面,让现场观摩的数百名干部群众受到了一次深刻的人民防空教育。省军区司令员张永大等亲临指导实兵演练。今年10月,衡阳市被国家国防动员委员会评为“全国人民防空先进城市”。

■记者 胡信锋 通讯员 刘源西

地址:长沙市芙蓉中路一段88号(国金中心) 天隆芙蓉店

www.shirble.net

新装馨意 200减100

今日推荐 9.88 1.88

康尔佳 五味安神颗粒

治疗失眠、心烦、面色暗等症

益肺止咳胶囊

久治不愈老慢支 一盒见效